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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para el Estudio del Problema 
de las Drogas

181/001892 (CD) 
683/000095 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Motivo por el que los Gobiernos socialistas distribuyen 
guías que fomentan el consumo de drogas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular

Pregunta con  respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Ana Belén Vázquez Blanco.

Texto:

¿Por qué distribuyen los Gobiernos socialistas guías 
que fomentan el consumo de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
febrero de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.

181/001893 (CD) 
683/000096 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Opinión de la Delegada del Plan Nacional sobre Dro-
gas sobre si desarrolla una total coordinación en mate-
ria de drogas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Ana Belén Vázquez Moreno.

Texto:

¿Considera la Delegada del Plan Nacional sobre 
Drogas que desarrolla una total coordinación en mate-
ria de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
febrero de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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181/001923 (CD) 
683/000097 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Matador de Matos, Carmen (GP).

Opinión de la Ministra de Sanidad y Consumo acerca 
de la suficiencia de los medios destinados por la Dele-
gación del Plan Nacional sobre Drogas (PNSD) a la 
lucha contra la drogadicción en Extremadura.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo 
al Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Carmen Matador de Matos.

Texto:

¿Considera la Ministra de Sanidad suficientes los 
medios destinados por la Delegación del PNSD a la 
lucha contra la drogadicción en Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Carmen Matador de Matos, Diputada.

181/001924 (CD)
683/000098 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Matador de Matos, Carmen (GP).

Actuaciones desarrolladas por don Pedro González 
Zerolo en la Comunidad Autónoma de Extremadura y 
en la Delegación del Plan Nacional sobre Drogas 
(PNSD) en la lucha contra las drogas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las 
Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Senado, 
al Gobierno y publicar en el  Boletín Oficial de las 
Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Carmen Matador de Matos.

Texto:

¿Cuáles son las actuaciones desarrolladas por don 
Pedro González Zerolo en la Comunidad de Extrema-
dura y en la Delegación del PNSD en la lucha contra 
las drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Carmen Matador de Matos, Diputada.

181/001925 (CD) 
683/000099 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Matador de Matos, Carmen (GP).

Parecer de la Ministra de Sanidad y Consumo acerca 
del acto organizado por la Delegación del Plan Nacio-
nal sobre Drogas en Mérida (Badajoz) los días 2 y 3 de 
marzo de 2006.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo 
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al Senado, al Gobierno y publicar en el  Boletín Ofi-
cial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña Carmen Matador de Matos.

Texto:

¿Se siente orgullosa la Ministra de Sanidad del acto 
organizado por la Delegación del Plan Nacional sobre 
Drogas en Mérida, el 2 y 3 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Carmen Matador de Matos, Diputada.

181/001930 (CD) 
681/001091 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre los criterios objetivos seguidos para la 
programación de la celebración del vigésimo aniversa-
rio del Plan Nacional sobre Drogas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
la siguiente pregunta al Gobierno, para la que desea 
obtener respuesta ORAL en Comisión.

Criterios objetivos seguidos para la programación 
de la celebración del vigésimo aniversario del Plan 
Nacional de Drogas.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001931 (CD) 
681/001092 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre las inspecciones a empresas efectuadas 
por precursores químicos para el control de drogas de 
diseño.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el  Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Sobre las inspecciones a empresas efectuadas por pre-
cursores químicos, para el control de drogas de diseño.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.
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181/001932 (CD) 
681/001093 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre la valoración que realiza el Gobierno de 
los informes anuales sobre drogas dirigidos a organis-
mos, como la Organización de las Unidas (ONU).

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el  Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Valoración sobre los informes anuales sobre drogas 
dirigidos a organismos como Naciones Unidas.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001933 (CD) 
681/001094 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia:

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre la contribución voluntaria que España 
realiza a la Oficina de las Naciones Unidas contra la 

Droga y el Delito (ONUDD) desde el mes de marzo 
de 2004.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senado-
ra por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, 
para la que desea obtener respuesta oral en Comi-
sión.

Contribución voluntaria que España hace a Nacio-
nes Unidas en el programa ONUDD (Oficina de las 
Naciones Unidas contra la Droga y el Delito), desde 
marzo de 2004.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001934 (CD) 
681/001095 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia:

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre la opinión del Gobierno en relación con 
el repunte del consumo de éxtasis entre la población 
juvenil.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el  Boletín Oficial de las 
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Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Opinión sobre el repunte del consumo de éxtasis 
entre la población juvenil.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001935 (CD) 
681/001096 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre el estado actual del proyecto conjunto 
de España y la Comisión Interamericana para el Con-
trol del Abuso de Drogas (CICAD) en Latinoamérica.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Estado actual del proyecto conjunto España CICAD 
en Latinoamérica.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001936 (CD) 
681/001097 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre las comunidades terapéuticas libres de 
drogas existentes en las prisiones españolas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senado-
ra por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, 
para la que desea obtener respuesta oral en Comi-
sión.

Comunidades terapéuticas libres de drogas que 
existen al día de hoy en las prisiones españolas.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001937 (CD) 
681/001098 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.
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Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre los programas de intercambio de jerin-
guillas en las prisiones que se han llevado a cabo desde 
el mes de marzo de 2004.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
168 del Reglamento del Senado y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del Pro-
blema de las Drogas; asimismo, dar traslado al Gobier-
no, publicar en el Boletín Oficial de las Cortes 
Generales y notificar este acuerdo a su autora y al 
Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobi, para la que 
desea obtener respuesta oral en Comisión.

Programas de intercambio de jeringuillas en las pri-
siones que se han llevado a cabo desde marzo de 2004.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001938 (CD) 
681/001099 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia:

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre la opinión del Gobierno en relación con 
la evolución de la página web «www.sindrogas.es», 
dirigida a los jóvenes.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 168 del Reglamento del Senado y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 

Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Opinión sobre la evolución de la página web 
«www.sindrogas.es», dirigida a los jóvenes.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001939 (CD) 
681/001100 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre las medidas previstas para prevenir el 
consumo abusivo de alcohol entre la población juvenil.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
168 del Reglamento del Senado y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del Pro-
blema de las Drogas; asimismo, dar traslado al Gobier-
no, publicar en el Boletín Oficial de las Cortes 
Generales y notificar este acuerdo a su autora y al 
Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora 
por Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo previsto en los artículos 160, 168 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta al Gobierno, para la 
que desea obtener respuesta oral en Comisión.

Medidas para prevenir el consumo abusivo de alco-
hol entre la población juvenil.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.

181/001941 (CD) 
681/001101 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Pregunta oral en Comisión.

AUTOR: Cobaleda Hernández, María Teresa (GPP)

Pregunta sobre los informes editados por el Obser-
vatorio Español sobre Drogas (OED) desde el mes de 
marzo de 2004.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 168 del Reglamento del Senado y encomendar 
su conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales y notificar este acuerdo a su autora 
y al Congreso de los Diputados.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 191 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Senado, 7 de marzo de 2006.—El Presi-
dente del Senado, Francisco Javier Rojo García.

Al Presidente del Senado

Doña María Teresa Cobaleda Hernández, Senadora por 
Salamanca, del Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo previsto en los artículos 160, 168 y siguientes  
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presen-
tar, la siguiente pregunta al Gobierno, para la que desea 
obtener respuesta oral en Comisión.

Informes editados por el Observatorio Español 
sobre Drogas desde marzo de 2004.

Palacio del Senado, 9 de febrero 2006.—María 
Teresa Cobaleda Hernández, Senadora.
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